
1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تایلام یارجا مود هلحرم زاین دروم عبانم نیمات موزل رب ددجم دیکأت

57819/200:هرامش
28/06/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

شزرا رب تایلام نوناق یارجا مود هلحرم04688
هدوزفا

فلا

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسورنیبطاخم
یتایلام روما لک ناریدم
نارهت ناتسا رهش و هدوزفا شزرا رب تایلام روما لک ناریدم

شزرا رب تایلام یارجا مود هلحرم زاین دروم عبانم نیمات موزل رب ددجم دیکأتعوضوم
هدوزفا

رب تایلام نوناق یارجا مود هلحرم یارجا اب هطبار رد یلبق یاه هیعلاطا و اه همانشخب وریپ
یتایلام روما لک تارادا رثوم تامادقا زا ینادردق نمض،یراج لاس هامرهم لوا زا هدوزفا شزرا
دیامن یم دیکات اددجم،روشک رسارس رد هدوزفا شزرا رب تایلام یاه شخب یزاس هدامآ رد
رد(هدوزفا شزرا رب تایلام یاهدحاو زاین دروم عبانم یقابلا ات ددرگ ذاختا یبیترت تسا یرورض
هریغ و تازیهجت،یناسنا یورین هلمج زا)زاین دروم عبانم زا یشخب دوبمک ندوب یقاب تروص
ماظن نیا یارجا مود هلحرم ات دریگ رارق اه شخب نیا رایتخا رد یتایلام روما لک تارادا طسوت
تیفیک نیرت بسانم و عوجر بابرا تیاضر و میرکت هجرد نیرتلااب اب و لاکشا نودب ،یتایلام
.دوش هتشاذگ ارجا دروم هب یتایلمع

رازام برعربکا یلع

-2           *:یلخاد -1 :دربراک هنماد
:یجراخ

:نفلت هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :ییوگخساپ عجرم
889204190020)021(

:ءارجا خیرات
1/7/1388

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم

-:خوسنم یاه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

رد یدوم تیلاعف همتاخ ای عورش هک یتروص رد .دوش یم میسقت ،ههام هس یتایلام هرود راهچ هب یسمش لاس ره -10 هدام
... ،دشاب یتایلام هرود کی للاخ

1388/06/28 :دنس خیرات
200/57819 :دنس هرامش
شزرا رب تايلام نوناق يارجا مود هلحرم/لا :دنس دک
1388/046/هدوزفا
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق 10 هدام دافم تیاعر
بوصم ضراوع عیمجت هب موسوم

1381/10/22
باسحلا یلع تایلام دروم رد*
یشورفب و زاسب
12465 هرامش همانشخب یارجا
صوصخ رد 1382/4/4 خروم
نوناق رد ررقم هوجو لوصو
ضراوع عیمجت
عبانم نیمات موزل رب ددجم دیکأت
یارجا مود هلحرم زاین دروم
هدوزفا شزرا رب تایلام
مراهچ هرود همانراهظا میلست
1388 لاس )ناتسمز(
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس)راهب(لوا
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )ناتسبات(مود
(موس هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )زیئاپ
عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام
تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
ضراوع و تایلام دادرتسا هوحن
و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ
هرصبت عوضوم دیلوت هیلوا داوم
رب تایلام نوناق )10( هدام )2(
1400 بوصم هدوزفا شزرا
رب تایلام صوصخ رد ماهبا عفر
تامدخ هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/57819 :همانشخب

200/57819 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/10/2449 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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